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Informations au patient : Séances de sclérothérapie

Qu’est ce que la sclérothérapie ?:
La sclérothérapie, c’est le traitement ciblé de varices ou de télangiectasies (veines très fines) par injection dans la veine d’un agent sclérosant sous forme liquide ou mousse.
Il s’agit d’un traitement ciblé des varices ou varicosités par injection d’un produit sclérosant : souvent de l’aetoxysclérol.

Cet agent sclérosant agresse la paroi veineuse, la veine se ferme, se fibrose et est progressivement détruite. Ce processus peut durer des semaines voire des mois. 

La sclérothérapie se pratique en cabinet de consultation, est presque indolore, ne nécessite pas d’anesthésie ou d’arrêt de travail. 

Si la veine est peu accessible, l’injection peut être guidée par l’échographie.

Les varicosités et télangiectasies peuvent être traitées de cette manière à but esthétique (microsclérose, aiguille très fine).

Plusieurs séances peuvent être nécessaires pour obtenir un bon résultat.

Certaines conditions doivent être respectées : cf plus bas.
Comme tout traitement des effets secondaires peuvent survenir :  fréquent mais bénin : ecchymose (bleus), crise de migraine, pigmentation (taches brunâtres qui régressent dans 90% des cas) ; exceptionnel mais plus sérieux : phlébites, nécrose, accident neurologique ou allergie.

Pour plus d’informations :  https://www.sf-phlebologie.org/sclerotherapie-des-varices/
Détails pratiques :
Avant la séance : se fournir de bas de contention de classe 2 jusqu’aux cuisses adaptés à votre morphologie (bandagisterie). Les apporter le jour de la consultation pour la séance de sclérothérapie.

Pendant la séance : Une jambe est traitée à la fois. Les veines plus larges sont traitées d’abord, puis les plus fines. Une sensation légère de piqure (aiguille), de pincement (produit qui passe dans la veine) est normale. Si vous ressentez une brulure, il faut le signaler au Dr. Par la suite des pansements sont placés et vous mettez vos bas de contention sur la jambe traitée. 
Après la séance :

-porter les bas de contentions avec les pansements jusqu’au lendemain matin. A ce moment là,  vous pouvez enlever les bas, les pansements et prendre une douche. Par la suite il faut porter les bas de contention pendant deux semaines toute la journée (les retirer au coucher pour la nuit). 

-ne pas exposer ses jambes au soleil pendant 6 semaines.
-ne pas faire de sauna, hammam, Jacuzzi  (vasodilation) pendant 4 semaines.
-appliquer de la crème Auriderm sur les taches brunes 1x/jour.
-les séances au niveau des mêmes zones doivent être espacées de 6 semaines minimum.

-les séances au niveau de zones différentes peuvent être plus rapprochées.
Les taches brunes sont classiques et disparaisse le plus souvent après plusieurs mois. Le résultat final se voit après plus ou moins 1 an. 
