Mentions légales:
Le site web https://www.drdedobbeleer.be/ est la propriété du Dr Florence De Dobbeleer, Chirurgienne, 3 Clos Erasme Ottignies Tél : 0479 43 95 52. Pour toute question relative à l’utilisation de ce site ou pour toute réclamation, veuillez vous adressez au Dr Florence De Dobbeleer propriétaire et responsable éditoriale de ce site au 0479 43 95 52 ou par mail infordedobbeleer.be.
L’ensemble du contenu du site www.drdedobbeleer.be , y compris les documents iconographiques et photographiques est la propriété du Dr Florence De Dobbeleer. Toute reproduction du contenu de ce site est donc strictement interdite et constituerait une infraction sanctionnée par les dispositions du code de la propriété intellectuelle. 
Le Dr De Dobbeleer n’a pas de liens d’intérêt.
Ce site n’affiche pas de publicité. Il n’accepte pas/ne reçoit pas de fonds publicitaires.

Politique de confidentialité :
Le respect de votre vie privée est de la plus haute importance pour le Dr Florence De Dobbeleer, qui est responsable de ce site.
Aucune donnée personnelle n’est collectée sur ce site.  Les informations concernant les visiteurs de ce site ne sont pas enregistrées dans la base de données de ce site internet.
Google analytics ?
Ce site n’utilise pas de fichier témoin (cookie).
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